

## **Amtliche Bekanntmachungen**

## der Hochschule Nordhausen

2

23. Januar 2017 Nr. 3/2017

**Inhalt** Seite

Berichtigung der Neubekanntmachung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Öffentliche Betriebswirtschaft/Public Management an der Hochschule Nordhausen

Herausgeber: Präsident der Hochschule Nordhausen Weinberghof 4 99734 Nordhausen

Die Amtlichen Bekanntmachungen sind über das Referat für Presse- und Öffentlichkeitsarbeit zu beziehen. Sie stehen auch als Download im pdf-Format im Internet (www.hs-nordhausen.de/service/ordnungen-hsn/amtliche-bekanntmachungen/) zur Verfügung.

## Berichtigung der Neubekanntmachung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Öffentliche Betriebswirtschaft/Public Management an der Hochschule Nordhausen

Die Neubekanntmachung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Öffentliche Betriebswirtschaft/Public Management an der Hochschule Nordhausen vom 20. Juni 2016 (Amtliche Bekanntmachungen der Hochschule Nordhausen Nr. 3/2016, S. 12) ist wie folgt zu berichtigen:

In § 19 Abs. 2 ist hinter Satz 1 folgender Satz einzufügen: "Kriterien für die Anrechnung sind Inhalt, Niveau und Aktualität der Kompetenzen und Fähigkeiten."

Nordhausen, 23. Januar 2017

Prof. Dr. Jörg Wagner

Präsident